

## CORRIGENDUM

J. Bergman, P.-O. Norrby, U. Tilstam and L. Venemalm, Structure elucidation of some products obtained by acid-catalyzed condensation of indole with acetone, *Tetrahedron* **1989**, *45*, 5549–5564.

- 1) Page 5522, line 6: instead of **16** read **15**.
- 2) Page 5553: in formula **21** change the double bond in the seven-membered ring to a single bond.
- 3) Page 5561, line 21: include 1.97 (s, 3H).
- 4) Page 5564: in reference 18 change **26** to **18** and **17** to **15**.